

Назва звіту	Надані рекомендації	Статус виконання
Системний звіт «Виклики для уряду та бізнесу при взаємодії з місцевими органами влади»	Врегулювати питання передачі завдань і функцій Держуправлінь охорони навколишнього природного середовища в порядку , передбаченому Постановою КМУ від 20.10.2011 № 1074 "Про затвердження Порядку здійснення заходів, пов'язаних з створенням, реорганізацією або ліквідацією міністерств, інших центральних органів виконавчої влади". Мінфін Мінекономіки Мін'юст Мінприроди	Виконано — коментарі: У разі ліквідації органів виконавчої влади, в тому числі територіальних органів, їхні права та обов'язки згідно Постанови КМУ від 20.10.2011 № 1074 переходять іншому органу виконавчої влади.
	Розробити проект внесення змін до Закону України "Про охорону атмосферного повітря" з метою забезпечення визначення в спеціальному законі переліку і вимог до документів, які суб'єкту господарювання необхідно подати для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами. Мін'юст Мінприроди ДРС	В процесі виконання — коментарі: Мінприроди повідомило, що рекомендацію враховано при опрацюванні законопроекту, підготовленого МЕРТ, який спрямовано на удосконалення процедур видачі документів дозвільного характеру та встановлення у спеціальних законах, якими регулюється видача дозволів, основних вимог, визначених законами України "Про адміністративні послуги" та "Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності".
	Розробити методику по визначенню розміру збитків власникам землі та землекористувачам, комісіями, які утворюються при місцевих державних адміністраціях та виконавчих комітетах міських (міст обласного значення) рад. Мінприроди Мінагрополітики	Рекомендація більше не є актуальною — коментарі: Урядом України впроваджуються заходи земельної реформи і реформи децентралізації, що також охоплюватимуть і відповідні питання власників землі і землекористувачів. Протягом 2017-2020 років РБО не отримував скарг на відповідні процедури. Таким чином рекомендація не є актуальною і знято з контролю.
	Забезпечити прийняття змін до Постанови Кабінету Міністрів України № 284 від 19 квітня 1993 року з метою визначення - чіткого і вичерпного переліку підстав для відшкодування збитків власникам землі та землекористувачам;- регламентованого порядку розгляду заяви про визначення розмірів шкоди;- строків розгляду заяви про визначення розмірів збитків та прийняття відповідного рішення. Мін'юст Мінприроди Мінагрополітики ДРС	В процесі виконання — коментарі: п. 153 оновленого Плану дерегуляції на 2020 рік, затверджений розпорядженням КМУ від 4 грудня 2019 р. № 1413-р із змінами внесеними КМУ 08.12.2020 Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 19 квітня 1993 р. № 284 і від 11 жовтня 2002 р. № 1531» розроблено та направлено на погодження до заінтересованих органів виконавчої влади (Мінфін, Мінзахистдовкілля, Держгеокадастр), а також для проведення правової експертизи до Міністерства юстиції України. Також проект постанови направлено на погодження до Державної регуляторної служби